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1. Introducció
Nutrició Sense Fronteres (NSF) es dedica a combatre la desnutrició i promoure la seguretat alimentària en comunitats vulnerables. La integritat i la transparència son fonamentals per a la nostra missió. Per tant, ens comprometem a mantenir els més alts estàndards de conducta ètica i a prevenir la corrupció en totes les nostres activitats. A més, tenim com a prioritats preservar l'anonimat i la confidencialitat de les persones usuàries ateses per tal que la seva imatge no sigui difosa com a persones en situació de vulnerabilitat, molt especialment en el cas de menors.
1. Objectiu
L'objectiu d'aquesta política es establir les directrius i procediments per prevenir, detectar i abordar qualsevol forma de corrupció i/o falta d'honestedat dins de la nostra entitat amb les respectives mesures d'integritat.
1. Abast
Aquesta política s'aplica a tots els empleats, voluntariat, membres de la junta, proveïdors, socis i qualsevol altra persona que actuï en nom de NSF.
1. Principis i Compromisos
Transparència: Totes les transaccions i decisions han de ser clares i accessibles per a revisió.
Responsabilitat: Les persones membres de NSF han de retre comptes de les seves accions davant la junta i l'assemblea.
Imparcialitat: Les decisions han de basar-se en mèrits objectivables.
Confidencialitat: Per vetllar per la protecció de dades, la informació confidencial s'ha de gestionar amb discreció i només utilitzar-se per als fins autoritzats, amb especial protecció per a la infància.
1. Mesures Preventives
Formació i Educació: Proporcionar capacitació regular sobre ètica i anticorrupció als empleats i voluntaris.
Transparència en Contractacions: Realitzar processos de contractació oberts i competitius per evitar el favoritisme.
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1. Procediments per a Dentncies
Canals de Dentncia: Es podran denunciar possibles irregularitats mitjançant el formulari de contacte de la pàgina web o al correu electrònic gerencia@nutricionsinfronteras.org.
Protecció al Denunciant: Garantir que els denunciants de bona fe no pateixin represàlies.
Investigacio: Totes les dentncies seran investigades de manera imparcial i exhaustiva per un comitè designat a tal efecte per la junta directiva.
1. Accions Correctives
Sancions: Els actes de corrupció confirmats resultaran en accions disciplinàries que poden incloure l'acomiadament, la terminació de contractes i la notificació a les autoritats pertinents.
Recuperació d'Actius: NSF prendrà mesures per recuperar qualsevol actiu malversat.
Millores en el Sistema: Basant-se en els resultats de les investigacions, s'implementaran mesures per millorar els controls i procediments.
1. Revisió de la Política
Aquesta política serà revisada i actualitzada anualment per assegurar la seva rellevància i efectivitat en la prevenció de la corrupció.
1. Aprovació i Difusió
Aquesta política ha estat aprovada per la direcció de Nutrición Sin Fronteras i ratificada en l'assemblea de 2024. Està disponible a la pàgina web de NSF i en els materials d'orientació per a nous membres.
Conclusió
Nutrición Sin Fronteras està fermament compromesa a lluitar contra la corrupció en totes les seves formes. Tots els membres de l'organitzacio han d'adherir-se a aquesta política i actuar amb integritat en totes les seves accions.

